JlenaprameHnT oOpa3oBanus SlpocjaBckoi o01acTu
Bcepoccuiickasi osimmMnnana mkoabHUKoB 2015/2016 yueoHoro roga

ActpoHomusi, 10 ki1acc, MyHMIMNIAJbHBINA dTaN
Bpems BbInosiHeHust — 3 yaca.

Kaxnas 3aga4ua onennBaercs B 8 0a/1710B.

3aganmue 1.

Omnpexnenute Ha3BaHUE CO3BE3AMS, N300pKEHHOTO Ha pucyHke. B xakoe Bpems roga CounHie
Ha HeOecHOHM cdepe cOMMKaeTcs ¢ ITUM CO3Be3aueM (€ro IpaHMIe) HA MHHHUMAIbHOE YIIIOBOE
paccrostHue?

3ananmne 2.
Ha xakoit mupote @2 23 nexadps B nojaeHs CojHIle pacojiaraeTcsi Ha Takou e BbicoTe h,
410 U B C. bpeiitoBo (¢1 = 58°18') 21 uioHs B MOIHOUBL?

3ananmue 3.
Ecnu Ob1 XapoH BHE3aIHO OCTaHOBHJICS, TO, CKOJIBKO CYTOK, TPOJIOIKATIOCH OBl €r0 MaJieHue
Ha [TnmyTon? OpOuranbublil nepuoa Xapona T = 6.39 cyTok.

3aganue 4.

['71a3 yenoBeka AHAaMETPOM 6 MM PETUCTPHPYET HeOeCHBIE Tena 10 +6™ 3BE3IHON BETHYHHEIL.
Jlo kakoil 3Be3IHOI BeMMUYUHBI OyIeT PEeruCTPUPOBATh KOCMHUYECKHE OOBEKTHI, CTposimuiics B Yniu
TEJIECKON C AUaMeTpoM 3epkaia 42 m?

3aganue 5.
Onpenenure Maccy M OAMHOYHON 3Be3/bl TJIaBHOW TMOCIEIOBATEIBHOCTH IO HM3BECTHBIM
3HaYeHHAM ee Temmeparypsl T = 10000 K u pamuyca R = 108 km.

3aganmue 6.

3Be3/1a MMEET JIy4yeBYI0 M TaHTCHLHMAIbHYIO CKopocTh paBHble Vi=4 km/c u Vi=3 kwM/C,
cootBeTcTBEeHHO. Ee ronnunbiii mapainakc coctasiger 0.01". Ha kakoe MUHUMalIbHOE pacCTOSIHUE OHA
commsurces ¢ Connuem? Yemy OyneT paBeH MpH 3TOM €€ TOAMYHBIN mapaiakc?
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